

وکتوریا کا سکول کو واپسی کا پلان

صحت کے مشوروں کے مطابق سکول کی عام سرگرمیوں کی بحالی	2- دو ہفتے بعد تمام طالب علموں کی سکولوں میں تعلیم کے لیے واپسی	1: P-2 اور سینینئر سیکنڈری کے طالب علموں کی سکولوں میں تعلیم کے لیے واپسی	لازمی اقدامات
<p>سفری پابندیاں ختم ہونے کے ساتھ ساتھ کھیلوں، کیمپ اور تفریحی دوروں جیسی سکول کی عام سرگرمیاں بحال ہو جائیں گی۔</p> <p>حالیہ سفری پابندیاں ختم ہونے تک کیمپ، تفریحی دوروں اور سکولوں میں آکر پروگرام کرنے جیسی سرگرمیاں پیش نہیں کی جائیں گی۔</p> <p>اب سکول فاصلاتی تعلیمی پروگرام پیش نہیں کریں گے۔</p> <p>سکولوں کا عملہ</p> <p>عملے کو ان کے سکولوں اور ایمپلائی اسسٹنس پروگرام کے ذریعے اپنی فلاح برقرار رکھنے میں مدد ملے گی۔</p> <p>والدین</p> <p>بچوں کو چھوڑنے اور لینے کے طریق کار کے لیے والدین کو اپنے سکول کی ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔</p>	<p>تمام طالب علم سکولوں میں تعلیم کے لیے واپس آ رہے ہیں</p> <p>تمام درجوں کے طالب علم سکولوں میں واپس آ جائیں گے۔</p> <p>حالیہ سفری پابندیاں ختم ہونے تک کیمپ، تفریحی دوروں اور سکولوں میں آکر پروگرام کرنے جیسی سرگرمیاں پیش نہیں کی جائیں گی۔</p> <p>اب سکول فاصلاتی تعلیمی پروگرام پیش نہیں کریں گے۔</p> <p>سکولوں کا عملہ</p> <p>عملے کو ان کے سکولوں اور ایمپلائی اسسٹنس پروگرام کے ذریعے اپنی فلاح برقرار رکھنے میں مدد ملے گی۔</p> <p>والدین</p> <p>بچوں کو چھوڑنے اور لینے کے طریق کار کے لیے والدین کو اپنے سکول کی ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔</p>	<p>1: P-2 اور سینینئر سیکنڈری کے طالب علموں کی سکولوں میں تعلیم کے لیے واپسی</p> <p>(پریپ - 2) اور سینینئر سیکنڈری (ایئر 11 اور 12 کے طالب علم)</p> <p>پہلے پریپ سے لے کر گریڈ 2 تک کے طالب علم اور ایئر 11 اور 12 کے طالب علم سکولوں میں تعلیم کے لیے واپس آئیں گے۔ فاصلاتی تعلیم کا حالیہ پروگرام ان درجوں کے لیے جاری نہیں رہے گا۔</p> <p>گریڈ 3 - 10 کے طالب علم</p> <p>گریڈ 3 سے ایئر 10 تک کے جو طالب علم گھر سے تعلیم حاصل کر سکتے ہوں، انہیں گھر سے تعلیم جاری رکھنی ہوگی۔ ان طالب علموں کو فاصلاتی تعلیم کے لیے ان کے سکول سے مدد ملتی رہے گی۔</p> <p>جو طالب علم گھر سے تعلیم حاصل نہیں کر سکتے، وہ اپنے سکول میں نگرانی کے تحت پروگرام میں شریک ہونا جاری رکھ سکتے ہیں۔</p> <p>سکولوں کا عملہ</p> <p>سٹیج 1 کے دوران سکولوں کے تمام عملے سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ سکول میں حاضر ہوں۔</p> <p>عملے کو ان کے سکولوں اور ایمپلائی اسسٹنس (اجیروں کی مدد) پروگرام کے ذریعے اپنی فلاح برقرار رکھنے میں مدد ملے گی۔</p> <p>والدین</p> <p>بچوں کو چھوڑنے اور لینے کے طریق کار کے لیے والدین کو اپنے سکول کی ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔</p>	<p>• صفائی</p> <p>زیادہ صفائی کے اقدامات کے لیے سکولوں کو مدد دی جائے گی جس میں غسلخانوں اور دروازوں کی دستیوں جیسی زیادہ چھوٹی جانے والی سطحوں کی دن بھر صفائی شامل ہے۔</p> <p>• جسمانی فاصلہ</p> <p>سکولوں کے عملے کو جسمانی فاصلہ رکھنے کے لیے مدد دی جائے گی لیکن سکول کے ماحول میں طالب علموں کے درمیان جسمانی فاصلہ ضروری نہیں سمجھا جاتا۔</p> <p>• حفظان صحت</p> <p>عملے اور طالب علموں کو اکثر ہاتھ دھوتے رہنے کی ترغیب دی جائے گی اور جہاں صابن اور پانی دستیاب نہ ہو، الکحل سے بنا ہینڈ سینٹائزر استعمال کیا جائے گا۔</p> <p>• صحت</p> <p>عملے، والدین اور طالب علموں سمیت، ہر اس شخص کو سکول نہیں آنا چاہیے جس کی طبیعت خراب ہو۔</p>